1. TPYTNA 26.01.2008.
MATEMATUWKA 3 - MATEMATUKA I

[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:

1. 3a gudepeHumjanHy jegHa4mHy
(2X+y +sin2x + eyzsinx)dx +cos x(sinXx + 2yey2)dy =0

OAPEOUTM MHTErpaunoHn daktop obnunka A(x), a 3aTum peLLnTy jeqHauunHy.
2. Hahu onwrte pelwerwe napumjanHe gudepeHuuvjanHe jeaHaynHe
(X=2y +Z)uj +(z—x)uy +zu; =0.

3. W3spauyHaTn I dz

c*W , aKo je C:{z:|z—1—i|:\/§}_

"

4. TlNpumeHom Jlannacose TpaHcopMaLmje pelnTin jeqHavymHy y

akoje y(0)=-1,y'(0)=2 n y"(0)=-4.

+y"+y'+y =cost-sint,

2. TPYTA 26.01.2008.
MATEMATUWKA 3 - MATEMATUKA I

Mpesnme u nve: , Bpoj nHaekca:

1. PewwuTn gudepeHumjanHy jeqHaunHy y' 2%

T X2tgy +cosy

2. OgpeaunTun onwiTe pellewe cuctemMa andepeHumjanHux jeaHaqymHa

X'= X+y+ 2z
y'=-x+y
Z' X +Yy + 2z

3. OpgpeanTtun aHanUTUuky pyHKumjy f:x+iy ->u(x,y)+iv(x,y) akoje f(0)=1 n

V(X,y)=sh2x-sin2y, a3atum nuspadyHatu jf(z)dz (z=x+1ly), roeje L nponsBorbHa
L

KpuBa Koja cnaja Tauke z,=-z/4 n z,=r/4.

4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaLumje pelunTun jeaHaunHy

y(t) :f(t)+%j(t —x)?y(x)dx .
0



1. TPYTNA 15.02.2008.
MATEMATUWKA 3 - MATEMATUKA I

[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:

1. PewwunTtn gudepeHumjarnHy jeqHadunHy (y-x*)y' =x .

2. Kopuctehun maTpuyHy meTody peLumTn CUCTeM jeqHavmHa

X'=2x +y
y'=-6x -2y + 2z .

zZ' = -y +2z
3. UcnutaTtun gudepeHunjabunHoct dyHKumje f:z—>ze'?
4. TlNpumeHom Jlannacose TpaHcopMaLmje penTn jeaHavymHy y"+y'—6y =6e" +36t,
akoje y(0)=0,y'(0)=-6.
2. TPYIA 15.02.2008.
MATEMATUKA 3 - MATEMATUKA I
[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:
1. Pewmtun audpepeHumjanty jeaHadumHy 2x(y? = x%)y' =y(2x* +3y?) .
2. OppeguTn onwiTe pellere jeaAHavnHe y"'—y'=xe*-1.

3. WapauyHaTu C[ Zse(zzd_z” , akoje C={z:[z-2|=3} .
X'=X -y + sint

4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaumje pemnT cCucTem , ,
X + Yy + cost — sint — e

ako je x(0)=y(0)=1.



1. TPYTA 16.06.2008.

MATEMATUKA 3 - MATEMATUKA I
[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:
1. PewwunTn gudepeHumjanHy jeqHadunHy y'= %+ e’ (x+1) .

2. OpgpeaunTu onwTe pellewe cuctemMa andepeHumjanimx jeaHaqymHa

X'=2Xx+ y - z
y'= x+3y - z.

!

Z2=3x - y + 3z

3. WspauyHaTy ISTZdZ , akoje C={z:|z|=3}.
Sz -2z
4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaLumje pelunTn jegHaunHy y'=2y'+y =A1(t),
i —v'(0) — _J0 , t<1
akoje y(0)=y'(0)=1 wu f(t)_{et_1 i1
2. TPYIA 16.06.2008.
MATEMATUKA 3 - MATEMATWKA I
Mpesnme u nve: , Bpoj nHaekca:
1. PewwuTn gudepeHuumjanHy jeqHaunHy y':LV .
X +e"

2. OpgpeaunTun onwTe pellerwe napuunjanHe gudepeHunjanye jegHaqumnHe

xy (1+ x2)u; +2°(1+y*)uy, +yz(1+x*)u, =0 .

3. WspauyHatu jw , aKo je C:{z: |z|:3}.
& Z +2z
t
4. lMpumeHom JlannacoBe TpaHcopmaLmje pelunTn jegHaunHy y"= jy(x)dx ,
0

akoje y(0)=2 un y'(0)=1.



1. TPYTA 24.08.2008.

MATEMATUKA 3 - MATEMATUKA I
[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:
1. Pewwntn gudepeHunjanty jegHaunHy (1+y?)dx = (\J1+y? cosy —xy)dy .

2. OgpeauTun onwiTe pellerwe napuunjanHe audepeHunjante jegHadnHe

-X2Uj +(xy —22°)u} +xzu;, =0 .

3. WspauyHatn sinz dz , akoje C=1!z:|z+i|=+2!.
p y CJ; (22+1)2 J { | | }
4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaumje peLmnT CUCTeEM X"+y' =0
) x" —y = 2(cost—sint)’
akoje Xx(0)=x'(0)=1, y(0)=-1.
2. TPYIA 24.08.2008.
MATEMATUKA 3 - MATEMATWKA I
Mpesume n nme: , Bpoj nHaekca:
1. Pewwntn gudepeHunjanty jeqHaunHy (y sin%— x)dx = xsin%dy .
2. OpgpeaunTun onwite pellewe napuunjanHe audepeHumnjanHe jegHaqunHe
xy?z, +x%yz, =(x*+y?)z .
3. W3pauyHatu —Zdz , akoje C={z:(z+2i|=3}.
p y C,[— (22+4)2 J { | | }
4. TlNpumeHom Jlannacose TpaHcopmMalmje peLumTn cuctem 2x'+y" =0
' + Yy =-sin2t’

akoje Xx(0)=y'(0)=0, y(0)=1.



1. TPYTA 16.09.2008.

MATEMATUKA 3 - MATEMATUKA I
[Mpesume n nve: , 6poj nHaekca:
1. PewwunTn gudepeHumjanHy jeqHaunHy (y?sinx —1)dx + 2§dy =0 .

2. OpgpeanTu onwiTe pellewe cucTtema andepeHumjanHux jeaHavymHa
x= x - 3y - z

y'' = =X + 2y + Z.

z7 = 2x - 3y - 2z

z

3. W3payyHatu J‘

rac akoje C={z:|z|=2}.
C+

3

4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaumje ogpeanTn NapTUKynapHo pellewe jegHaqunHe

y"-5y’'+6y =e'sint , akoje y(0)=0, y'(0)=1.

2. TPYIA 16.09.2008.
MATEMATUWKA 3 - MATEMATUKA I

MMpesume n nve: , 6poj nHaekca:

1. Pewwntn gndepeHunjanHy jegHavmHy (X+y —V1+x?)dx +V1+x*dy =0 .

2. OpgpeanTu onwiTe pellewe cucTtemMa andepeHumjanHux jeaHavymHa

x''= x + 3y - 3z
y' = 2x + 2y - 4z .
z7 = -x - 7y + b5z

cos2z

3. WNspauyHaTtu jm

C+

dz , akoje C:{z‘|z|=\/§}.

4. TlNpumeHom JlannacoBe TpaHcopMaLmje oapeanTy NnapTUKynapHoO pellene jeaHavunHe

y"+4y'+4y =cos2t , akoje y(0)=0, y'(0)=1.



